

## 2025年省级机关“慈善一日捐”倡议书

省级机关各部门、部省属企事业单位、在宁部省属高校：

习近平总书记指出，慈善事业是一项全民的事业，必须充分激发全民的爱心、调动全社会的热情，使全社会共同关心、支持和参与慈善事业。“慈善一日捐”在江苏各地连续开展20多年，已成为党员干部践行为民宗旨、企业单位履行社会责任的一项重要制度性安排，为救助帮扶困难群众、兜牢守好民生底线作出了积极贡献。

今年3月，中办、国办印发《关于进一步保障和改善民生着力解决群众急难愁盼的意见》，着力推动民生建设更加公平、均衡、普惠、可及。慈善事业是多层次社会保障体系的重要组成部分，是促进共同富裕的重要力量，社会成员的广泛参与是慈善事业持续健康发展的基础保障和重要标志。省级机关部门、部省属企事业单位、在宁部省属高校广大干部职工带头参加慈善捐赠，对于激发社会各界参与慈善事业的热情，在全社会形成人人心怀慈善、人人参与慈善的浓厚氛围，具有重要意义和作用。

今年9月5日是第10个“中华慈善日”，所在星期是第8个“江苏慈善周”，新修改的《中华人民共和国慈善法》正式施行一周年。在这样一个重要时间节点，按照省委省政府关于

加强民生保障的部署要求，省级机关工委、省民政厅、省慈善总会等单位共同发起2025年省级机关“慈善一日捐”活动，汇聚爱心力量，共襄济民之举。捐赠活动将严格遵守法律法规，坚持自愿原则，所募善款全部用于救助帮扶困难群众，并及时公布慈善募捐情况和善款使用明细，接受审计和社会监督。

慈善于个人是修身之道，于社会是和谐之道。在此，我们倡议：省级机关各部门、部省属企事业单位、在宁部省属高校干部职工踊跃参加捐赠活动，为增进民生福祉、推进共同富裕注入更多温暖力量。

赠人玫瑰，手留余香。省级机关“慈善一日捐”期待您的参与和支持！

